

## معروف آرٹسٹ سید اے عرفان کے فن پاروں کی نمائش

آرٹ سین گیلری میں اپنے سولو شو کیلئے عرفان کے فن پارے ہمیں 16 ویں اور 17 ویں صدیوں میں واپس لے جاتے ہیں۔

پینٹنگ کی نمائش میں اپنے سولو شو کیلئے عرفان کے فن پارے ہمیں 16 ویں اور 17 ویں صدیوں میں واپس لے جاتے ہیں۔

### رپورٹ: نادیہ صدیقی

کراچی: سید اے عرفان ایک فنکار ہیں جو اپنے فن کے ساتھ سچے ہیں۔ اس خود کھائے جانے والے پرکیشیٹھے اپنے کاؤچا پینٹنگ کے سڑکا آکار اپنی ہی پہل سے کیا، اور اس نے گزشتہ برسوں میں خالص ان کے ساتھ اپنی مہارتوں کو نبھایا اور ترقی کی۔ اس کی دلچسپی اسے آپ کو منظر کشی کی فن میں ظاہر کرتی ہے جو وقت اور بگھوں کو بوجھ کرتی ہے۔ رت سین گیلری میں اپنے سولو شو کے لیے عرفان کے گھرے میں 16 ویں اور 17 ویں صدیوں میں واپس لے جاتے ہیں، عظیم مغل سلطنت کے زمانے میں جس نے جنوبی ایشیا پر نگرانی کی تھی (مغرب میں سندھ طاس کے بیرونی کنارے سے، شمال



افغانستان میں۔ شمال مغرب میں، اور شمال مغرب مشرق میں موجود آسام اور بھارت کے پہاڑی علاقوں تک اور جنوبی ہندوستان میں کن کے سرخ کے اوجی علاقے۔) اپنی تفریحات اور روایتی مغل چھوٹے گلوں کی دوبارہ تشکیل کے ساتھ عرفان کے کام ہمیں جدید کی ایک جھلک ہیں جب مغل حکمرانوں (حرک منگول بڑاؤ) نے شمالی ہندوستان کے بیشتر حصوں پر حکومت کی تھی۔ عرفان کی مہارت مٹی کی پینٹنگوں میں پائی جانے والی روایتی کپڑوں سے آزاد ہونے کے لیے فنکارانہ آکسیجن کا استقبال کرتے ہیں۔ پینٹنگ کی نمائش میں 'سین خان' کا عنوان 'سکندر خان' 'فرخان' عظمت ستارہ نادیہ عرفان سمیت دیگر فنکاروں کی بھی مہر پر مشتمل ہے۔ یہ پینٹنگز اصل میں مغل شیشیاہوں نے اپنے شان ایوانوں میں ماہر فنکاروں کو ان



اہم جہات سے گزرتے ہوئے کپڑوں کو مہر دیتے ہیں۔ شیشیاہوں، ملکوں اور لہڑاویوں اور ان کے شاکردوں کے ہتھے ہوئے لباس کے ساتھ ساتھ آرائشی قالینوں، جھنڈوں، ہاتھ سے کپڑے پنکھوں، مارکیزوں، جانوروں، زیورات، نگری اور لوازمات پر خوبصورت، قیمتی نمونے اور نقش ابھرتے ہیں۔ نازک زیورات لوگوں اور جانوروں دونوں کو سجاتے ہوئے بھی دیکھے جاسکتے ہیں۔ سیکلر سوچنے



بنائی تھیں۔ مغل مٹی کی پینٹنگز کو یا تو کتابتی عکاسی کے طور پر یا انھیں (مراق) میں رکھا جانے والا واحد کام کے طور پر چھوٹے نقشوں تک محدود تھا۔ یہ انداز ابھر کر سامنے آیا اور اسے فادری اور

شان ایوانوں میں ماہر فنکاروں کو ان



واٹے مشائین کے ساتھ ساتھ لوگوں کے چھوٹے سے بڑے گروہوں کو مختلف قسم کے مواصلات اور عمل میں دیکھا جاتا ہے۔ سید اے عرفان کے کام میں تفصیل کی طرف توجہ شاعر ہے۔ برصغیر پاک و ہند کی تاریخ کے اس دور میں ان کی دلچسپی بھی بہت واضح ہے۔ اس کے پاس پینٹنگ کی سالوں سے کام کا ایک ذخیرہ ہے جو تیار ہو رہا ہے، اور ناظرین کو ہر بار نئے سرہ سے دیکھنے کے ساتھ پیش کرتا ہے۔

